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Encuesta para la Audiencia Pública Participativa de
Rendición de Cuentas (Copia)

1. Indique su rango de edad:

2. Señale según corresponda su género:

75
Respuestas

04:54
Tiempo medio para finalizar

Cerrado
Estado

18 años a 24 años 10

25 años a 34 años 24

35 años a 44 años 10

45 años a 54 años 18

Más de 54 años 12

Femenino 38

Masculino 35

Sin género 0

Prefiero no decirlo 0

Otras 1



14/2/23, 11:30 Encuesta para la Audiencia Pública Participativa de Rendición de Cuentas (Copia)

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?lang=es-ES&origin=OfficeDotCom&route=Start&subpage=design&id=FKBvWb-gek2qlgbZkLnm-_i… 2/7

3. De acuerdo con su cultura, pueblo o rasgos físicos se reconoce como:

4. Localidad en la que reside:

Negro, mulato, afrocolombiano 26

Indígena 5

ROM 0

Raizal 5

Sin reconocimiento étnico 38

Localidad 1 - Histórica y del Cari… 31

Localidad 2 - De la Virgen y Turí… 20

Localidad 3 - Industrial y de la B… 23



14/2/23, 11:30 Encuesta para la Audiencia Pública Participativa de Rendición de Cuentas (Copia)

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?lang=es-ES&origin=OfficeDotCom&route=Start&subpage=design&id=FKBvWb-gek2qlgbZkLnm-_i… 3/7

5. Priorice, del siguiente listado los temas que considera deben ser tenidos en cuenta por la
Alcaldía Distrital de Cartagena para rendir cuenta en el próximo ejercicio de Rendición de
Cuentas de 2022

Participación Ciudadana 22

Educación 27

Salud 27

Infraestructura  37

Transporte, tránsito y Transcaribe 31

Seguridad y Convivencia 36

Desarrollo Social  17

Ambiental 6

Vivienda  15

Recreación y Deportes 6

Cultura  14

Superación de la Pobreza 32

Ejecución presupuestal 19

Turismo y reactivación económica 11

Ordenamiento territorial 13

Espacio público y movilidad 23

Transparencia y anticorrupción 16

Gestión del riesgo de desastres 7

Reactivación económica 10
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6. ¿En cuál (es) de las siguientes gestiones administrativas cree que la Alcaldía debe
profundizar en la Audiencia Pública Participativa de Rendición de Cuentas?

7. ¿Qué tema en especial le gustaría que la Alcaldía abordara en la Audiencia Pública
Participativa de Rendición de Cuentas?

74
Respuestas

Respuestas más recientes
"Discapacidad "

"Talentohumano"

"Real inclusión en el sistema educativo. Las instituciones educat…

Actualizar

13 encuestados (18%) respondieron Seguridad para esta pregunta.

Ejecución presupuestal 42

Contratación 26

Talento Humano 15

Cumplimiento de las metas insti… 24

Estrategia de Comunicaciones 8

Auditorías, riesgos y planes de … 13

Peticiones, quejas, reclamos o s… 18

Nivel de satisfacción de los usua… 7

Otras 7

Seguridad Las

Movilidad
Ejecución presupuestal

Cartagena

viviendas

salud

Educación Población

Saneam

transporte
pAvance

es
Inversio

obras

metas

calles educacionpolíticas públicas
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8. ¿Qué medio prefiere para informarse y participar de la Audiencia Pública Participativa de
Rendición de Cuentas de la Alcaldía de Cartagena?

Asistencia al lugar del evento 32

Transmisión en directo por la pá… 10

Facebook Live 22

Correo electrónico  1

Redes sociales  7

Mensaje de texto 0

Medios de comunicación 2

Otras 0
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9. En la opción de Respuesta, escriba Sí o No. La Alcaldía de Cartagena de Indias D. T. y C.
en cumplimiento de lo previsto por la Ley 1581 de 2012, sus decretos reglamentarios y
demás normas concordantes, es el responsable del tratamiento de los datos personales,
por lo anterior, de manera voluntaria, previa, explícita, informada e inequívoca, autorizo a
la Superintendencia de Sociedades, para tratar mis datos personales de acuerdo con su
Política de Tratamiento de Datos Personales, para los fines relacionados con su objeto
descrito en la misma. La información obtenida para el tratamiento de mis datos
personales, la he suministrado de forma voluntaria y es verídica.

74
Respuestas

Respuestas más recientes
"Si "

"Fackeboklife"

"si"

Actualizar

54 encuestados (73%) respondieron Si para esta pregunta.

10. ¿Cuál canal de los mencionados a continuación prefiere usar, por ser para usted más
eficiente para recibir la información de la Rendición de Cuentas?

Si SuMarco Antonio Pertuz

información Voluntario

SociedFackeboklife

Aundiencia Pública Participativa… 29

Transmisión 19

Redes Sociales 25

Periódicos o Impresos  1
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11. ¿Cuál de las siguientes redes sociales usa usted para conocer información de Rendición
de Cuentas?

Instagram 26

Facebook 41

Twitter 2

Página Web 5


